## お客様各位

ビーテック株式会社

## Lab.Gruppen 社 FP+シリーズ生産完了のお知らせ

拝啓 時下益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼 申し上げます。

この度、スウェーデン Lab.Gruppen 社の FP+シリーズ FP 10000Q、FP 7000、FP 14000 の生産完了の連絡を受けましたので、お知らせいたします。

発売から長い間、多くの方々にご愛用して頂きました FP+シリーズですが、一部のパーツが入手困難となったため、2025 年 1 月をもって生産を完了する事となりました。 本国を含めた在庫限りとなります。

誠に不本意ではございますが、これまでのご愛顧に多大なる感謝を申し上げますと共に、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

まずは、略儀ながら書中をもってお知らせとさせて頂きます。

対象となる商品	生産完了日	後継機種
Lab.Gruppen / FP 10000Q	2025年1月	なし
Lab.Gruppen / FP 7000	2025年1月	なし
Lab.Gruppen / FP 14000	2025年1月	なし

尚、これまでに販売した当該製品のサポートは弊社にて継続して行いますが、一部修理 ができない場合もございますのでご理解、容赦いただきますようお願い申し上げます。

最後に、今後もお客様にご満足いただける製品をお届けできるよう尽力して参りますので、Lab.Gruppen製品、ビーテック取り扱いブランドをご愛顧賜りますよう、何卒お願い申し上げます。

敬具

